



牧師的話

擴張的新眼界

「雅比斯比他眾弟兄更尊貴，他母親給他起名叫雅比斯，意思說：我生他甚是痛苦。雅比斯求告以色列的神說：甚願你賜福與我，擴張我的境界，常與我同在，保佑我不遭患難，不受艱苦。神就應允他所求的。」(代上 4:9-10)

「雅比斯」原來的意思是「憂傷」，因為媽媽生他的時候甚是痛苦，所以就改名雅比斯。人的性格常會受到出生背景的影響，若成長背景不好，便會產生負面扭曲。但聖經記載雅比斯比他的眾兄弟都尊貴，為什麼一個出生就面對痛苦憂傷的人，最終卻比弟兄更尊貴呢？因為他明白神是賜福的源頭，祂可以醫治改變我們的生命。

所以他的禱告很特別，他求神賜福，而且不讓自己停留在苦難裡面，越走越狹窄、越走越困境。反倒求神擴張，越走越豐盛。有神的同在，不但可以由苦變甜，從窄到闊，甚至走在保護和蒙福中，真是極大的翻轉。

出生的背景、小時候成長的經歷，我們都是被動的。但人可以選擇，我如何面對過去、面對苦難？透過醫治釋放，就可以大大的翻轉。

過去兩週，先有學房短宣隊去南部佳冬辦醫治營，上禮拜我們一行 9 人在高雄辦醫治營；神透過這兩個營會，使我們成為生命翻轉的見證人。

想起台灣的需要，想起神給 611 的異象。「主耶和華的靈在我身上，……，叫我們傳好信息給謙卑的人，差遣我們醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢」，願眾教會都領受醫治釋放的恩膏。

趙慶水

■【2017.8.6】

動感教會 Church in Action

8/4-5 高靈醫治營



PPT 影音團隊招募義工

招募崗位：
PPT 操作員、音響操作員、Camera Man 等

有興趣者可以到格子櫃索取報名表格

家事報告 Church News Update

8/11(五) 19:30 月朔禱告會

這週五8/11晚上7:30是月朔禱告會，邀請小組長帶領組員一起來禱告！

pm7:00-7:30等候神時間

在你們快樂的日子和節期，並月朔，獻燔祭和平安祭，也要吹號，這都要在你們的神面前作為紀念。我是耶和華——你們的神。(民10:10)

晨禱點燈

每週二至五，早上7時至九時。歡迎弟兄姊妹一齊晨禱讀經、領受活潑話語、沐浴聖靈同在！放暑假的年輕朋友們也可以早起點燈，保證當天精力豐沛喔！

神住青崇歡迎你 每週六下午1:30-3:30



週六等你唷♡



美麗蝴蝶險變標本

水牛不再情感閉塞

何長俊牧師 傅美華牧師 母堂家庭部部長

長俊美華，郎才女貌，但個性差天共地。長俊曾是一頭孤僻內向、負面消極、感情閉塞的大水牛；美華卻是活潑開朗、無憂無愁、感情豐富的美麗蝴蝶。夫妻多年來「相見如冰」，家中氣氛低沉冷冰，長俊聽到太太在電話跟人傾訴哭泣，他也不關心不理會。他認為每個人都有自己的壓力和情緒，所以不認為自己有問題，對別人也沒有要求。

長俊 2000 年一個人從台灣來港工作，與美華分隔二地，關係更疏。加入 611 後經張牧師提醒要以家庭為重，遂接美華和兩名兒子來港居住，跟隨教會。

牧師師母鼓勵他們不斷參加教會的夫妻營，美華說起初他們好像在營會才能溝通，長俊才會為她抹眼淚，說「對不起」和「我愛你」。但出營後，這頭大水牛又會跑回草原獨自「吃草」！他們參加夫妻營已達數十次，關係才慢慢轉化。

牧師師母不單經常到他們家中幫助和輔導，還安排他們負責教會的家庭事工。2013 年是他倆關係和服事最低沉的時刻，在很糟糕的時候，牧師師母與他們說：關係才是最重要，如果沒有事工都不重要，著他倆放假休息，修補關係。他們深受感動，也走出幽谷。

今年二月長俊父親一百歲在睡夢中返回天家，他姐姐和哥哥要求一切從簡，美華堅持要前往去世的父親感恩和感謝他。牧師師母派了兩位同工到台灣參加他爸爸的安息禮，台北和台中 611 也派同工來參加，讓長俊感到很被愛，安息禮中長俊家人也感到十分溫暖。

長俊感觸地說：「如沒有 611 和美華，將會是孤獨老人，也讓孩子成為孤獨孩子，讓美麗蝴蝶變成標本！還好有牧師師母……我終於體會到美華是幫助者。」美華說：「我們不是珍珠，但牧師師母仍看我們為珍珠，這是極大的恩典。」

信任放手 各盡其職

承接昨天「先知」與「傳福音」團隊的分享，今天兩堂見證都是由「牧師」分享生命是如何被成全建立。

以弗所書 4 章 12 節：「為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。」張牧師說：「牧師師母兩夫婦一同扶持和修剪門徒後，他們成為珍珠，就要把他們像保齡球一樣送出去。」他指出使徒要信任和放手，讓不同恩賜的門徒在不同平台發揮，才能一同建立基督的身體。

張牧師說，好像長俊走出獨居的生活，就能幫助很多獨居的男人走出來；而美華很有溫度，她脫離婚姻的愁苦後，就能幫助很多姐妹走出困苦。■